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néphez méltóan, csak így fog győze­
lemre jutni a zászló, a melyre ez van 
írva: független Magyarország.

POLITIKAI HÍREK.
A temesvári ipar- és kereskedelmi 

kuni a1 a úUúsfoffht/úsu. A temesvári 
kereskedelmi és iparkamara Vest lovag 
elnök indítványára kimondotta, hogy a 
közzétett német \ám!ni'if.i alapján, a mely 
a magyar gabonát a német birodalomból 
kizárja, ezen állammal kereskedelmi szer­
ződést kötni lehetetlen. Erélyes intézkedé­
sekre van szükség, hogy Magyarország ér­
dekein sérelem ne essék.

A függetlenségi párt 
nagygyűlése.

Dr. Sebess Dénes programmbeszéde.
Vasárnap e hó 29-én tartotta meg a füg­

getlenségi párt nagy gyűlését a Letzler-félo 
vendéglő kerthelyiségében, melyen <lr. Se­
bess Dénes az I. kerület függetlenségi 

; és 48-as párt képviselő jelöltje tartotta 
meg programmbeszódét.

Délután 3 órakor már zsúfolásig megtelt 
a tágas kerthelyiség választópolgárokkal. 
Képviselve volt a társadalom minden osz­
tálya.

Fél négykor nyitotta meg a gyűlést Gás­
pár Gyula elnök, lendületes szavakkal hívta 
fel a polgárságot összetartásra s felkérte a 
képviselő jelöltet prograinnibeszéde meg-

Beszédót többszőr megszakította a vá 
lasztó közönség tetszése s végül nagy él­
jenzés közt fejezte be azt.

Azután Bedőházy János szóllak fel s 
ajánlja a jelöltet a választópolgárok jóin­
dulatába. Egyedüli hibáját, hogy fiatalabb, 
mint ellenjelöltje nézzék el.

Dr. Sebestyén Miklós szollal fel. Zajos 
hatást keltett felszólalásában. Rámutatott 
arra a komoly játékra, melylyel a magyar 
alkotmányt kicsufolják. A szabadelvüpártban 
benn van a reaktio. Felekezeti izgatás. A 
magyar katonaság mellett érvel. Végül nagy 
éljenzés közt ő is ajánlja a jelöltet a vá­
lasztó polgárok figyelmébe.

Erre Gáspár Gyula elnök a gyűlést be­
zárta s a jelölt és elnök éltetésével a gyű­
lés véget ért.

Peiczéder Ágoston esete.
Napok óta hirdette a szocziális párt jelöltjét 
Peiczéder Ágostont. Azok, kik a múlt 

vasárnap Poór Árpád szocziálista vezér 
hazafias érdekes a temperamentumos elő­
adását meghallgatták bizonyos rokonszen­
ves várakozással nótek a jelölt szereplése 
elé.

A függetlenségi párt gyűlése után csak­
ugyan felemelkedett szállásra egy szőke fia­
tal ember kit Peiczéder Ágost néven mutat­
tuk be.

Pár mondat után meggyőződött a közön­
ség, hogy egy teljesen fegyelmezetlen ész­
járású, izgató, s mikor Kossuth Ferenczről 
az első kárhoztató szót kimondta, az ezernyi 
választó polgár pártkiilömbség nélkül óriási

Választás előtt.
.M.-Vásárhely komoly gondolkozása 

polgáraihoz szólok. Itt az alkalom, a 
mikor politikai jogainkat szabadon gya- j 
karolhatjuk.

Hajdan a követválasztás mindig 
iinnepszániba ment Magyarországon,

Így kell lenni most is. Ne keressük 
a vérfürdőt, mi ünnepelni akarunk, a 1 
mikor legszentebb hazafiul jogunkat 
gyakoroljuk.

A magyar solia.se remegett gyáván : 
meghunyászkodva, hanem mindig bátran 
lépett ki, ha arról volt szó, hogy tiszta 
meggyőződést nyilvánítson.

I j, alkotmányos korszakot élünk, le­
tűnt az az idő, a mikor bus magyar 
módjára keseregve vonultunk vissza 
szent jogunk gyakorlásától.

< fsak a törpe, hitvány, pulya lelki! 
nem meri politikai véleményét nyilvá­
nítani. Ezek a „ha akarom vemhes, 
ha akarom nem vemhes“-féle pártközi 
köpönyeg alá bujt embereknek vagy 
nines politikai meggyőződésük, vagy 
hiányzik bennük az erkölcsi bátorság 
szabadságukat gyakorolni.

Székelyek! Emberek! Hazafiak! Mu­
tassuk már egyszer mi is meg, hogy 
bot és puskaagyar nélkül is "tudunk 
szavazni, mutassuk meg, hogy politi­
kailag is érett, komoly gondolkozása 
emberek vagyunk. A rend fentartására 
vállalkozzék maga a polgárság. Legyen 
a helyi tűzoltó egylet a rendfenntartó. 
Ott van csak az igazi polgári szabad­
ság, a hol maga a polgárság tartja 
fenn a rendet.

Az utezai gyerkőezök fegyelmezésére 
pedig ne használjunk szuronyt, hanem 
nádpálezát, ez biztosabban hat. Tart­
sunk össze, ez a fő. Ha mi is meglia- 
sonlunk, czivóilunk, akkor mint oldott 
kéve széthull a székelység is.

Ettől pedig őrizzen meg minket a 
magyarok istene. I gyis kevesen va­
gyunk igaz szivüek, ha ez a kevés 
is egymásra agyarkodik, fenekedik, mi 
lesz velünk? Előre hát székelyek a 
legszentebb jogunk érvényesítésére. He 
használjuk azt komolyan, józanon, érett

tartására.
Dr. Sebess Dénes a páithivek éljenzése 

közt lép az emelvényre. Ismerteti a függet­
lenségi párt politikai irányelveit. Rámutat 
arra a végzetes hibára, hogy a gazdasági 
élet szabályozóját a vámpolitika önállóságát 
1867-ben könnyelműen kiadtuk kezeinkből. 
Szól a társadalmi bajokról. Ausztriában látja 
a capitalismus veszedelmét, mely mireánk 
fedetlenekre támad.

Ismerteti a székely kérdést. A székely 
vasutakról szól. A székely kivándorlás ellen­
szereiről. Kívánja az általános szavazati jo­
got. A tisztviselők helyzetén segíteni keil. 
A nemzetiségi kérdés czóltudatos és erélyes 

i kezelését sürgeti. Rámutat az oláh pénzin­
tézetek akna munkájára. Széli Kálmán po­
litikája szerinte nem szabadelvű és nem 
demokrata. Foly a felekezeti izgatás min­
denfelé. Óvást emel az ellen, hogy a vallás 
politikai tényező legyen.

Kijelenti, hogy a Székelyföldért fog dől- 
i gozni.

felháborodásba tört ki.
Pelczédert négy rendőr tudta csak meg- 

I menteni a nép dühétől, kik egy elzárt 
I helyiségbe vitték és késő este zárt kocsi- 
; ban szállították el a vasúthoz.

A jámbor annyira meg volt ijedve, hogy 
betegen, reszketve utazott cl Budapestre. 

Egy komoly tanúságot rejt magában sze- 
I replése.
1 Ami polgárságunk harcziasabb, minthogy 
j ilyen hazátlan népbolonditók izgatásának 
; felüljön.

Tiszta választás Nyárád- 
Szeredában.

Gáli Sándort megtámadták.
A tegnapi napot Gáli Sándor anyá- 

. rádszeredai kerület függetlenségi párti 
' képviselőjelöltje a kerületben töltötte, 

hol nagy ovácziókkal fogadta őt a vá-
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lasztó polgárság. Ez azonban nem tet­
szett sehogy sem a Szentiváoyi költé­
seinek s nyomban el is határoztak,
hogy ezt nem tűrik.

Hozzáláttak a munkához, s leitattak 
egy pár pénzen és pálinkán vett atyafit, 
kiknek utasításba adták, hogy ha jön 
Gáli Sándor a függetlenségi jelölt, tá­
madják meg és inzultálják.

Este 9 órakor érkezett Gál Sándor 
a kerületéből Nyárádszcredába, hol a 
falusbiró egy alkalmazottja Szalai La­
jos megtámadta nagy kiabálással Gálit 
és a lovak elé vetve magát, kényszeri- 
tette a megállásra, erre a zajra, mint­
egy kiadott jelszóra, siettek elő a már 
jól bepálinkázhatott Szentiványi hivelc 
és rohanták meg a kocsit, ezt látva 
Gáli Sándor, revolvert rántott elő és 
azzal igyekezett védeni magát. A nagy 
lármára a Gáli hívei is előkerültek és 
védelmükbe vették képviselőjelöltjüket 
látva a felbőszített és bepálinkáztatok 
tömeg, hogy Gáli Sándornak védöj 
akadtak, elkezdték azokat rudakkal 
Utni-verni, közbe-közbe a kaczrok meg 
a kések működtek; rövid idő alatt 
hárman a Gált választói közül a 
csatatéren maradtak és többen kisebb 
nagyobb emlékeket szereztek az ütkö­
zetben, melynek áldozatai eddig a 
súlyosan megvert és össze-vissza vag­
dalt Nyíri Mózes, Nyíri Lajos és 
Bán Sándor, a többiek még ismeret­
lenek.

Gáli is csak revolverének köszön­
heti, hogy a bántalmazást kikerülte.

Nem tudjuk eléggé kárhoztatni azo­
kat a lelketlen üzérkedéseket, melyek­
kel a kormánypárt emberei terrorizál­
ják a választókat és igyekeznek pénz, 
erőszak és minden kigondolható nuiohi- 
natiókkal eltéríteni a polgárokat szabad 
meggyőződésük gyakorlatától.

Úgy látszik, hogy csakugyan tiszta 
választás lesz, mert ez mar csak 
környékünkön — a második eset. hogy 
a kormánypárt kortesei véres vereke­
déseket provokáltak.

A jelekből Ítélve ez a választás is 
csak olyan tiszta lesz, mint a Széli 
Kálmán jog, törvény és igazság jel­
szava, itt is a tiszta választás csak 
„igeu marad, mely testet nem ölt.

Hiszen szemeink előtt föly a szemér­
metlen lélekvásárlás, az undorító ámit- 
gatás és a mások becsülete ellen elkö­
vetett mindennapi merénylet.

Hát eljárás ez! hát tiszta választás 
ez, mikor felhasználják a nép nyomo­
rát. szegénységét arra, hogy letéritsék

a becsület útjáról és oda dobják pol­
gártársaik megvetésének azokat az in­
gatag polgártársakat, kik elég gyen­
gék a pénz ördöge előtt meghajolni.

Vigyázzanak azok, kik a bűn fertő­
jébe taszítják a szegény polgárságot, 
nehogy cljátszódjék az a katasztrófa, 
mely ez év február ti-án az egész or­
szág figyelmét felénk fordította, mert 
a bibi nem marad büntetlenül.

ti 1 R E K.
Marosvásárhely, 1901. október 1.

Kortes nóta.
\bezug Dezső, tekervénycs.
Éljen doktor Sebess Dénes.
Éljen a mi pártvezérünk,
isten téged arra kérünk !

Nem kell nekünk liberális,
Kövér hasú klerikális,
(Irszágházba ezé;'/érnek.
Nem küldünk mi követet.

Nem kell nekünk néppártista,
Szabadelvű spiritiszta.
Mire forrón várunk rég:
Győzzön most az ellenzék!

Nem kell nekünk kormánypárti.
Olyan kell mint Bedőházi.
A bezug Dezső tekervén) es -
Éljen dr. Schoss Dénes!

Kinevezések. Dr. Pozsony (tá­
bor törvényszéki bírót az igazságügyininisz- 
ter a helyi kir. Ítélőtáblához elnöki titkárrá 
a m. kir. pénzügyminiszter Csernátoni Ödön 
p. ii. segédtitkárt a nagybecske-reki pénzügy- 
igazgatósághoz titkárrá nevezte ki.

Bronz érem. Szabó Lajos nyii- 
rádszeredai tanító, a nyárádmenti kör . ! - 
nőké a napokban ünnepelte meg négyvt n 
éves tanítói jubileumát. Ennek a tisztes öreg 
urnák szorgalma, munkálkodása teremtette 
meg a Nyárádszemlában létező összes jó­
tékony és közművelődési egyleteket, de Szabó 
Lajos tanítónak köszönhető az. is, hogy kö­
telességén és erején felül a faluban min­
den embert megtanított inti és olvasni és 
megszüntette azokat a borzasztó állapoto­
kat. melyek minűunlalan a köz békét ve­
szélyeztettek. A kormány megbízásából tan­
folyamukét rendezett s negyven éven ke­
resztül volt annak a falunak jóra vezető 
lelke. S ezt a negyven évig szolgált uni­
tét kitüntettek bronzéremmel, mint a la- 
kályokat. Ez a jutalmazás jött léimről, mely 
azonban ő* sohase bántsa, mert bírja ennek 
ellenében a mi legnagyobb kitüntetésünket, 
a szeretetiinket,

nyomdászok sr.ulatgúga.
Nem csalatkoztunk. A nyomdász mulatság

úgy erkölcsileg, mint anyagilag igen szépe 
sikerült. Már este 8 ói alter szép szánni 
közönség töltötte meg a László vendéglő 
nagy termét, hol a programul számok adat­
tak ölő. Első sorban is kitett magáért a 
ref. egyházi dalárda precziz, gyönyörködtető 
szomorít nótáival, melyek igazán nagy Ita­
tást keltettek. Komáromi Sándor monológja, 
Dinták István szavallata szintén tetszettek 
és hatásosak voltuk, de legtöbb élvezetet 
nyújtott, mikor ISonő llálint tűinkén játszott, 
mely elmondhatjuk, u maga nemében pá­
ratlan volt. Nemcsak azok, a kik laikusok 
a zenében, de azok is, kik ahhoz kotta 
és zenetudomány szerint értenek, nagy 
elragadtatással beszéltek zenei művészetéről. 
Hasonlókig igen találó és szellemes volt Ki­
ró Ív Béla felolvasása, csak a fonográf hibá­
zott valamit, node ez a gyárosnak a hibája, 
annak a ki megkészitotte. A programúi le­
folyása után szüret volt, azután pedig ki­
tűnő hangulatban tánc/, reggelig.

Ilie'tieímény. Közhírré tétetik, 
hogy Marosvásárhely sz. kir. város igazoló 
választmánya a legtöbb adót fizetők 1902. 
évi névjegyzékének összeállítása végett 
folyó évi október hó 7-ik napjának d. e. 
9 órájától 12 órájáig és ugyanaz nap d. ti.

órájától 5 órájáig a városi tanácsház nagy­
termében ülést tart. Figyelmeztetnek mind­
azok. kik az 1806. évi XXI. t. ez. 20 §-ában 
meghatározott jogc/.imekcn az adó kétsze- 

í rés beszámításának kedvezményét igénybe 
I venni óhajtják, hogy az iránti igényüket 

csak úgy érvényesíthetik, ha az ülésnek 
i tartama alatt az igazoló választmány előtt 

szóval, vagy Írásban jelentkeznek, s jogo- 
; sultságukat igazolják. Marosvásárhely sz 

kir. város igazoló választmánya által, 1901. 
szept. hó 20-án. Hofbauer Aurél s. k. ig. 
vál. elnök.

Tízezer korona aranyban.
A helyi m. kir. adóhivatalhoz október el­
sejére 10.000 korona érkezett arany pénz­
ben az állampénztárból. 1 lát a kinek arany 
kell. csak forduljon az adóhivatalhoz, de 
csak az. a kinek jussa van.

Ä nőerjyíet mulatsága. A ma- 
roxvásárholyi jótékony nőegylet javára szept. 
21-én gróf Bisxiugerné szül. Lázár Nóra 
grófnő rendezésével megtartott mulatságon 
felül fizettek : Br. líadák Ádámné szül. Lá­
zár Olga grófnő 20 koronát. Szentmariav 
Dezső és neje 20 koronát, gróf Bissingerné 
Lázár Nóra grófnő 10 koronát, gróf Bethlen 
István 10 koronát, gróf. Bethlen Árpád i 
koronát, gróf Teleki Géza 4 koronát. Médor 
József 2 koronát, g róf Bethlen Árpád né 1 
koromig Bunkó László 2 koronát, dr. Agya­
gi! si Károly 2 koronát. Fogolyán Bogdán 2 
koronát. Tuthfahisi József né 2 koronát, 
Toilifvlusi József 2 koronát, Bihari Sándorne 
2 koronát. Hap Sándor igazgató 2 koronát 
vs Gyárit!; Károly né 4 koronát adtak. 
Feliiliizi tőknek az egylet nevében forte 
köszönet linket nyilvánítjuk. Mv. 1901 szept. 
28 Báló líadák Ádámné szül. Lázár Olga 
grófnő nőegyleti elnök. Bartók László 
nöegyleti titkár.

j \ r kl''szi: 1

Hlé ' lég
iö évi gyakorlat és a bécsi országos szabászat! tanfolyam be­

mé. unió; tűni kor legdivatosabb szabászata szenti« bárnoi; kelméből

legszebb úri íuhákat rendkívül jutányos árban,
készítője és több elismerési oklevél tulajuohosa

valamint luikí-szi palástokat és reverendákat, melyeknek 
tűi.kell. — Lukasa: $zei>t-Miklós-utcza 10 szánj.

vénüli szakképzett 
(114.) 9—0.
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Eljegyzés. Gritto Sándor váro­
sunk közkedvelt zenésze eiji-g;, ezli: Kolozs­
várról Diczy Mariskát, a lures Salamon 
unokáját.

A liéjasfalwi henvédenilék
leleplezése. A liéjasfnlvi honvédemlék­
bizottság a Segesvár -Fehéregyházi harcz- 
téren Bem vezérlete alatt 1849. július 
31-én vívott csatában elesett hős lionvédck 
emlékére emlékszobrot állított, melynek ün­
nepélyes leleplezése lléjasfalván ez évi ok­
tóber 20-án lesz. Az ünnepély déli 12 óra­
kor veszi kezdetét. A rendezőség fölkéri a 
hazafiakat, kik e nemzeti ünnepen részt 
fognak venni, hogy megjelenésüket október 
hó 10-ig Somogyi Albert elnökkel közöljék, 
hogy a bizottság az érkező vendégek szá­
máról tájékozva legyen, mert falun lévén 
az ünnepély, s csak a bejelentett vendégek 
lesznek elláthatók.

— Földi paradicsom. Lumholtz 
Károly kutató, ki egy amerikai néprajzi mú­
zeum megbízásából nagyobb utazást tett 
Mexikó északnyugati részén, a Sierra Madre 
hegylánc/, járatlan völgyeiben egy barlang­
lakó indián törzsre akadt, mely most is sza­
kasztott úgy él. ndnt ősei side ezer évvel 
ezelőtt. Ez indiánok a szó szoros értelmében 
az ős természet liai. A törzs kezdetben na­
gyon kényelmetlenül érezte magát egy ide­
gen jelenlétében, de mégis megengedte neki, 
hogy ott maradhasson, velük lakjék. Lum­
holtz teljesen megtanulta a nyelvüket, szo­
kásaikat, dalaikat, tánczaikat. Ez indiánok, 
elzárva teljesen a világtól, rendkívül boldog 
életet élnek, szellemi tekintetben magasan 
fölötte álnak többi hónaiknak s oly tisz­
ták az erkölcseik, hogy nem találni párját 
a czivilizált világon. Lopás, gyilosság, több- 
nejüség ismeretlen fogalmak előttük. A föl­
det közösen művelik s a terméséből közösen 
osztoznak.

Fuceto, a törpe hős. Az
amerikaiak nagyon büszkék egy újabb hó­
dításukra. A Eiilöp-szigeteken elfogták Pit­
éé tot, a hires törpét. Ez a kis ember 
mint a „Nature" Írja - öl éves és 91 cen­
timeter magas. Hőstetteiről annak idején 
nagyon sokat beszéltek. Puceto, mint a Kii- 
löp szigetek szabadságának harezosa, na­
gyon sokat tett a szigetek függetlensége 
érdekében. Mindaddig, inig az indurgen.u k 
hareza dúlt, Puceto nem szűnt meg küzdeni. 
Egy Ízben egyedül beosont az amerikai csa­
patok közé s ott nagyon side kárt okozott. 
Kis testalkata roppant megkönnyítette hely­
zetét, a mikor észrevétlenül ódat suszott az 
ellenséges őrszemekhez és jól ezélzott lövé­
sekkel leterhelte őket. Ezáltal az. amerikai 
csapatok több mint száz embert veszítettek. 
A vezétkar ekkor eihatározta, hogy ezt a 
veszedelmes kis embert egyszer s minden­
korra ártalmatanná kell tenni. Egy Henry 
Stepler nevű altiszt vállalkozott iá. Sikerült 
is neki. Egy szép napon megérkezett a tá­
borba a töipévcl hői:a alatt. A történet vége 
erősen amerikai iz.ii. Pucciét átengedő k 
Steplernok. mint jogos tulajdonát. A derek 
altiszt amerikai létére, egyszerre magasla­
tán volt a helyzetnek. Egy töipe hős! . . . 
Hiszen ez kész, kapitális . Stepler nem ha­

bozott soká. Mint impresszárió azonnal meg­
indult a törpével hódító .körútra, Amerika 
nagyobb városaiba. Puceto hódított minde­
nütt és Steplernok a zsebe megtelt csengő 
dollárokkal. Pueetonak csak az, egy keserű­
sége van, hogy a bevételből semmit sem 
kap.

A fvancziák kiráipávól mond 
(d egy igen mulatságos igaz történetkét egy 
frauezia újság még abból az időből mikor 
nem voltak vasutak, s igy az uralkodók 
és kíséretük rendesen lóháton, vagy kocsin 
tették meg utazásaikat. Lajos Eiilöp egy­
szer díszes kísérettel Oarenta városa elé 
érkezett. Lovai már szörnyű állapotban 
voltak és igy nem akart a városba bevo­
nulni. Mekkora lett azonban az öröme, 
amikor megtudta, hogy a városban vándor 
ez.irkus-esapat tanyázik. Hiszen akkor lesz­
nek, gondolta, kitűnő, s.-.éptartásu, betanult 
lovak. Azonnal kihozni ta a czirkusz összes 
lovait és kisé.'uí.'v.d azokra iiit. Megkezdő­
dött a fényes bevonulás. Elől a király dí­
szes hátaslován, utána a fényes kíséret. A 
város lakói < ,-ak úgy nyújtogatták a nya­
kukat a ki\ úiu-sh ágtól. De jaj. egy ostoba 
intézkedés lünkre:v;te az egész bevonulást. 
A városka polgármesterének rendeletére a 
városi zenekar rázendített a Bearneis-indu- 
lóra, amely amolyan nemzeti induló volt. 
Alig hallották meg a lovak a zene első üte­
meit. azonnal bemutatták a művészetüket. 
Lajos Fiilöp low, elkezdett szánalmasan 
biezenteiii és váltott lábakkal lépegetni; 
Soult tábornok lova kecsesen keringőzött 
és körben forgott; a kis Thiers miniszter 
lova, aki pedig a festett lovaktól is félt, 
ágaskodott, úgy hogy a miniszter kénytelen 
volt a ló nyakába kapaszkodni, hogy le ne 
essék; d’Orgilliéres őrgróf lova letérdelt, 
mig Joinvillo lierczeg lova nem mozdulva a 
helyéről, kétségbeesetten szaglászott egy 
nem létező zsebkendőt. A szeretett alattva­
lók pedig látott szájjal várták a nem várt 
műélvezetet és talán azon sem csodálkoztak 
volna, ha a díszes környezetben véletlenül 
a „Dummer August" is megjelent volna.

ségben jótállás 
árakéit csakis

mellett a legolcsóbb

BENŐ B. R.
iüatszerósznél, mint specziálistánál kaphatók 

Marosvásárhelyt, Bolyai-uteza, Popp-palota.

Nyilttér*).

LANDAU ZEFI 

KI ION IZSÁK 

jegyesek.

M.-Vásárhely. ‘ O.-Péterlaka.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelös- 
a Szerk.

Fill mai'. Női szépségtejek, arc- 
kenőcsük, erémek. pu- !

den !

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
A kiadóhivatal vezetője: Király Pál.

Eladó birtok.
I laozka-Madarason (Marostordavár- 

megyében) a néhai Sándor László 
volt főispán ur — 418 hold ter­
jedelmű birtoka szép ősi udvar­
iakkal együtt eladó.

Átvehető előnyös bankteher: 7 0,000 
korona.

Megjegyeztetik, hogy a fenti ingat­
lanokban 22 hold kitünően ke­
zelt szálló is van, mely az idén 
2500—3000 veder risling és leányka 
termést helyez kilátásba.

A szol lő kitűnő fajszőllőkből áll és 
filoxera mentes. Ajánlatot a SZŐl- 
lötermésre is elfogadok. A 
birtokot esetleg haszonbérbe is 
kiadom.

Értekezhetni Ur. Sárkány Mik­
lós ügyvéddel Marosvásárhelyt.

8—10. (123.)

derek minden színben, szappanok mm 
illatban, mozsdó vizek, mindennemű kofeáruk, 
úri és női fésűk, hajúik, hajsütő lámpák és 
vasak, száj és fogtisztitó vizek, poruk, pasz 

....labdaták és elérnek, labdacsok, bajusz ápoló 
brillautinók, pcdrölt, erősítők, bajusz kötők 
és fésűk. Hajhullás és korpa elleni szerek, 
baj - bajusz- és szakálfeslő szerek, minden 
tetszés szerinti szili azonnali elérésére, mely 
szili egyszeri bekenés illán ő- ö hétig tart. 
Női és férli hajszín helyreállitók, melyek az 
őszülő hajnak eredeti sziliét adják vissza. 
Gummi i s halhólyag, óvszerek inak és höl­
gyek részére jótállás iiicii. it. Köiümvagók 
és tisztítók. Láb . kéz-és test izzadás elleni 

v.-i-vk. Pomádék és illatszerek a legdiva­
tosabb és minden erősebb virágillatokban. 
Dió (.híjuk és kivonatok legnagyobb vá­
lasztékban mindig friss és eredeti minő

Fodrász üzlet!
A t. közönség szives figyelmébe aján­

lom újonnan berendezett

fodrász es borbély üzletemet
hol készítek mindennemű férfi és női 
fodrászat! munkákat.

Minél számosabb pártfogást kér

tisztelettel
Baumgartner Ferencz

I 23- 24. fodrász és borbély
' (103.) ===== Tordán. =====

EGY FORINT [i E T I RÉS2iiETFI2ETESRE szállítunk mindenféle rendszerű

V^iRROIlÉPt É p valódi 2$ a t-A 8* ÉL Fi J javítást vevőinknek ingyen.
Budapestről e ezéha szerződtetett géphimzör.iínk inctei, cktr.tja vásárlóinkat a dis2v_arrás és himxésre.
Dús választék minden rendszerű gép,'eszekből (HL. olaj. rziyfogaske.ekek, liimzőselymok, síb.) - H.feior.a ke*, h.maogep. -
KerékpárkéEileiiinket fcíárcn árusitjun. Ü nlaritos 
csillárokból itcyy választók - részíeií a-cíét rc.

110.
Fischer Gyula és Fiai ezégnéi

fnarosvásárhelyt. (Főtér.)



f. ' V,"-'- • St-' i ' '

4-ik oldal. S z é k e 1 y s é g. Marosvásárhely, 1901. október hó 1.

temetkezési intézete
T O It I > Ä ]>

Teljesen jól felszerelt

temetkezési intézetét,
melyet október hó 1-től

az fllexi-féle házhoz helyezi át,
a . közönség pártfogásába ajánlja.

(102.)

Jókai Mór (Rózsa) utcza 13. szám 
alatt egy 4 szoba, konyha, élés- 
kamura. pineze, padlás ésfás- 
kamaraból álló csinos, kényelmes ! 
és egészséges leVegőjii lakás, | 
jó bő vizii knttal az udvaron

léfai József
férfi-szabó

l^-.Vásárheiyt, Eötvös JózseNiiícza 26.

24- 24.

Értesítés l
Tisztelettel értesítem n n. é. közönséget, 

miszerint Budapestről művészi körutazást 
téve e városba jöttem s itt tartózkodásom 
idejére

f. évi november íió Hol,
valamint Kerektó-utvza 1. szám alatt 
egy csinos bútorozott ulczai

Elvállal a legújabb divat szerint

férfi ruha készítést
a legjutányosabb ár mellett.

4 (). 38.

szoba azonnal kiadó.
Értekezhetni mindkettő felől a tulaj­

donossal Kerektó-utcza I. szám alatt.
Telefonszám 152. 5— ti. 134.

Megrendelésekel a legjutátigosabb 
árba» elfogadok !

K t. ez. nagyérdemű hölgyközönség!

festészeti műtermet
rendeztem be.

Készítek természet vaav

Ä női szépség fenntartására
és ápolására legmelegebben ajánljuk

az ibolya készítményeket.

Bizonyára meg van győződve ró 11 a. hogy 
bármily csekélységet is süt. többe kerül egy 
koronánál.

Szemáczio! Szenzáczio!

Dudicb 1 koronás tortái!

élet,nagyságú arczképeket
olajban, vászonra, mellkép nagyságtól fogt a 
egész életnagyságig Ilii kivitelben felelősség
mellett.

Elvállalok minden e szakba vágó munkákat,
oltár- és szentképeket,

régi képek kitisztását vagy kijavítását, meg­
rendelésre táj- és életképeket.

A legszebb és legbecsesebb családi ereklye 
szeretteinknek arczképe, a legszebb családi 
meglepetés, ugyszinte kegyeletes az elhuny­
taknak is arezkópeit megörökíteni fénykép 
után a család számára, melyeket a leg- 
hiiebben felelősség mellett Ígérem, arcz, haj. 
szem szia megmagyarázása után legrövidebb 
idő alatt itt helyben elkészíteni.

Műtermem: Szt-Miklós-utcza 11. sz. a. 
A művészet iránt érdeklődő urak és úrnők 

műtermemben mindenkor szívesen láttatnak.
Egyben a szülők figyelmébe ajánlom azon 

körülményt, hogy felnőttek részére festészeti 
tanfolyamot nyitok, beiratkozásokat elfoga­
dok naponként.

f. , . . ! A legrövidebb idő alatt elmulasztják a bőr
int xi p u .ni j bármilyen íisztátalanságah : szeplöt. májfol­

tot, pörsenésekot stb. st! 
bársonysimáva teszik az 
créme 80 fillér, szappan

üdévé, fehérré 
arezbőrt. Ibolya, 
11 fiber hölgypor... , --------■ I.................. • * "'»'b/pui "niui it iViipililUI, 1

(feltör, rozsa és créme színekben) 1 korona. Ezért kezeskedem

melyek megrendelhetők s bármely időben 
kcsz.cn kaphatók, elegendő 0, esetleg 8 sze­
mélyre, tetszés szerinti minőségben. Továbbá 

: 12 drb összeválogatott tészta, szintén I ko­
ronáért kapható, mely legfinomabb kivitelű.

Kapható v gyedül a Szives pártfogásért esd

Dudieli Hőin
ezukrász143.

Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszerlár.

(107.) 12—0.

(1-60 Iskola utcza 6 szám

Meyretideiéseket a Icgjnhing sabit 
árban elfogadok

i kegalkalrtiasabb beszitrxésí forrás !

^osei)bitin) fldoíf
Marosvásárl:8lyt. Széchenyi-tér 18. sz. (Városháza mellett)

(129.)

Kész szolgájuk
Vasadi Kalicza Károly

akad. festő-művész.

Ajánlom a téli idényre megérkezett férfi-, női- és gyermek
czipöinict a legtartósabb minőségben, továbbá férfi- és gyermek

-10-
kalapok, ingek, gallérok, kézelők, nyakkendőket stb.

142. árjegyzék.

Tüzf-Iécz
rakf

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felitivni Szentgyőrgy kültelepFvlső- 
vasut-uteza 4.9/a szám alatt levő

pzeröz íiizi-Jecz raktáromra,
hol az elártisitást kis mértékben is eszköz- j O
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
50 krajezár. Házhoz szállítva 60 
l<rajcz;Mr. Telefonszám 162.
(117.) 18—0.

Férfi-csizma, jó, erős bagaria bőr
Férfi-csizma, jó. erős vikszos bőr
Ferii téli posztó-csizma bőr-borítással
Ferü téli posztó-csizma magosait bőrrel borítva
I I ifi sima vikszos-czipő strapára való 3 frt.
t érti betétes czipő strapára 3 ftt 50 kr.
Férfi patent bőr-czipö
ti ifi czipő valódi chevreaiiu-bőr divatos fi frt 50 kr. 
rerh fűzős czipő 4 frt 50 kr.
Fcí-ti lack fűzős czipő ti frt ős clievreaun-bőrből ’
JV.’l 'lezc<v- bőr-czipő, ezugos, strapára 3 frt 
Km mm kitinek ezugos czipő 4 frt 50 kr, '
Kői clievreaiin-bőr, fűzős
Xoi salon lack-czipő 2 írt 50 hr.
I így an ez fényes bőr

xi«'--czipő bőrrel borítva 2'50. ugyanez lacknl boriivá

8 frt

V6

Tisztelettel

Beer Józsefné. Krli kalapiií. 155- F/iS ifiig; fiu-kalapA 1 120-ig és még sok itt fel nem sorol! áiwiMek.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt IVÓI.

IV. évfol-

Előfizetési dl
Egósz óvro l( 
Egy hóra . . 
Egy hőtro

-?IC-
Vidékre postai;
Egósz óvro . 
Fól óvro . .

Egyes szám

Kiadja a maros«

a „8 Z É K E

Még egy 
szavazás, ho­
niért hiszen 
rosában és 
ej tétnek a v 

Adja Istei 
hozzon.

Mi azonb 
nyekkel biz 
az átokként 
alól nem tu 
falja, a mag; 

És vájjon 
Azért, inéi 

kik törődnek 
és hogy van 
azért igyeke 
zatinak kehit 
szógyclik sa 
tartoznak ab 
üdvére muni

Hol vagy
rázzátok fel 
keljetek belé 
nak megtiszl 
teli bátorság 
a gonosz, a 
delmeskedjél.

A„SZÉKÉI
A ki m 

ma:
írta: 1-’. S

Nem is ól­
mát bizonyos 
emlékszem r 
törvénybe, In 
nyit tun.

E szigorú 
mint a kép 
koponyájuk!: 
tova maradt, 
bad tenni, e; 
végrehajtani.

Daczára. I: 
den. a hétfej 
felülmúló, jö 
vazókat a je


